

穿名牌羽绒服, 浑身沾满白毛

商家称是正常现象, 质检部门称缝合处钻绒不在检测范围内

近日, 济南市民杨女士花2500元在恒隆商场买了件阿玛尼羽绒服, 穿了一次就钻绒严重。商家对此称, 轻薄款羽绒服钻绒是各个品牌都不可避免的, 如果不满意, 可以去做质检。山东省纤维检验局表示, 羽绒服钻绒的“破坏性检测”只针对面料, 最容易钻绒的缝合不在检测范围内。

文/片 本报记者 唐园园

市民反映 买来名牌羽绒服 刚穿上就钻绒严重

近日, 济南市民杨女士在恒隆商场阿玛尼服装专卖店花了2500元为其老公挑选了一件轻薄款的羽绒服, 原本是想作为生日礼物送给对象, 让他开心一下, 没想到先生穿了一次, 就被朋友笑话了一顿。

杨女士说, 她先生穿上新买的羽绒服去赴朋友的聚会, 坐定后脱下羽绒服就看见里面的衣服沾满了白毛, 并且还往下飘。“他朋友开玩笑地说, ‘这是假货吧’, 当时他特尴尬。”杨女士说, “要是买的几百块钱的地摊货, 也就那样了。这可是在正规商场买的名牌衣服, 出现这样的问题让人没法接受。”

杨女士说, 因为买的时候是她一个人去的, 没有试穿衣服, “没有想到会有问题, 所以也没有仔细看。”在结账的时候, 杨女士被告知, 如果没有质量问题, 商品不接受退货。

在买后不足一周, 杨女士回商场想要退货, “他们以店长不在为由不给我处理。”过了几天, 杨女士再次找到该店, 在长时间协商后, 该店店长同意给杨女士打个7折的折扣。由于怀有身孕,

杨女士身体不舒服, 最终接受了750元的退款。

商家回应 轻薄款羽绒服 钻绒是正常现象

9日, 记者来到恒隆商场阿玛尼专柜, 见到了杨女士购买的这款羽绒服。店内的导购员告诉记者, 现在该款羽绒服是七折折扣, 1750元一件。记者看到, 从外表仔细观察, 该件羽绒服上钻出的白绒有五六处, 轻轻一拨, 一根有半个指甲长度的鸭绒就被弄出来。导购员解释, 羽绒服在刚开始穿着时都会有浮毛出现。

在说明情况后, 该店店主称, 每年可能都会有一两款羽绒服由于处理不当等原因出现钻绒严重的现象, 尤其是轻薄款的羽绒服都会出现这样的问题, 但是杨女士的情况并不属于特别严重的情况。“如果她还觉得有问题, 那么谁质疑谁质检。”该店店长说。

接着, 记者又走访了恒隆商场内的其他两家品牌男装店, 并展示了杨女士衣服的照片, 一家店的工作人员称: “如果没有经过机洗、搅拌的话, 出现这个问题确实不应该。”另一家店铺的工作人员称: “这不属于正常的现象。”两店导购称, 轻薄款羽绒服确实容易出绒, 但是也和设计、面料、充绒量等有关。



▲沾在衣服上的羽绒白毛。

◀衣服防钻绒试验机和羽绒服检验的样品。

质检部门说法 缝合处钻绒 不包含在检测范围内

进入冬季, 羽绒服开始热销, 轻薄款的羽绒服也很受消费者的热捧, 但羽绒服钻绒的情况也很普遍。那么究竟羽绒服钻绒是不是质量问题? 要达到什么程度才能算是质量问题? 就此, 记者咨询了山东省纤维检验局。

山东省纤维检验局的工作人员说, 杨女士衣服的钻绒现象看着确实挺严重, 但要想确定羽绒服钻绒是不是属于质量问题,

要采取“破坏性检测”的方法, 即在衣服上剪下一块区域做试验, “对于价值大的衣服, 我们都不推荐这种检测方法。”该工作人员称, 即使检测, 也只是针对羽绒服的面料进行检测, 对于最容易钻绒的缝合处会用胶粘住, 很难出现问题。

该工作人员介绍, 根据羽绒服的国家标准GB/T14272-2011规定, 对羽绒服钻绒的检测是指面料不能钻绒, 对缝线处钻绒并没有规定。根据该规定, 将羽绒服布料和填充物制成样品, 然后将样品放在机器上转动2700轮, 只要突出织物表面2mm的填充物都将

被计数在内。“根据填充物的重量和产品质量标准, 以及突出的填充物数量来判定是否合格。多于50根的肯定是不合格的。”该工作人员也坦言, 对该项检测, 至今几乎没有不合格的。

山东省纤维检验局的工作人员称, 普通羽绒服会在里面加内衬, 对防钻绒有一定的作用, 而轻薄款羽绒服很多没有加内衬, 所以钻绒会严重。该工作人员建议, 在购买时应尽量购买含绒量在80%以上的羽绒服, 这样钻绒现象会少; 另外, 要测试一下羽绒服的回弹能力以及检查外表钻绒是否明显。

现房不贵 奋斗不累



高新现房小高层 均价4800元/m²

1梯2户 即买即住

建面130-184m²三室四室 & 建面211-305m²豪华跃层

经十路东, 500亩彩虹湖畔, 千余业主抢先入住;
 高新公立十佳教育, 真品学区现已开学, 早下手惠一生!

VIPLINE:
0531-88766977

项目地址: 经十东路孙村立交北行1公里
 开发商: 东拓置业

